



По факту убийства гражданина России на территории Абхазии возбуждено уголовное дело



По поручению руководителя Главного следственного управления СК России по городу Москве Александра Дрыманова возбуждено уголовное дело по факту убийства на территории Абхазии гражданина России Андрея Кабанова.

Предварительно установлено, что 11 июля в устье реки, вблизи одного из сел на территории республики, обнаружено тело Кабанова с признаками насильственной смерти.

Следствию известно, что житель столицы находился на отдыхе совместно со своей семьей.

В рамках расследования уголовного дела по факту убийства жителя столицы Андрея Кабанова налажено тесное взаимодействие с Генеральной прокуратурой Республики Абхазия, на территории которой было совершено данное преступление.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств и причин произошедшего.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Устанавливаются родственники потерпевшего, возможные очевидцы, а также лица, обладающие информацией об обстоятельствах совершенного преступления.

Расследование продолжается.

12 Июля 2017

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1149564>